Vorsteher der BVV Herrn Peter Groos

über Bezirksbürgermeister

78

Beantwortung der Kleinen Anfrage KA VII/ 0594 vom 13.08.2014 der Bezirksverordneten Frau Marina Borkenhagen Betr.: Baumfällungen

Ich frage das Bezirksamt:

- 1. Fanden in den letzten 12 Monaten Rodungen oder Baumarbeiten an der Gaststätte Rübezahl statt, wenn ja, in welchem Umfang und zu welchem Zweck?
- 2. Fanden in den letzten 12 Monaten Rodungen oder Baumarbeiten auf der Nordseite des Langen Sees zwischen Strandbad Wendenschloss und Müggelheim statt (etwa auf Höhe des Weges zur Gaststätte Marienlust)? Welchen Umfang hatten diese und welchem Zweck dienten sie?
- 3. Können sich Bürgerinnen und Bürger an einer Stelle über sämtliche im Bezirk genehmigten Baumfällungen informieren?

Hierzu antwortet das Bezirksamt:

)-162)

Zu 1.:

Dem Fachbereich Naturschutz liegen keine Informationen über Rodungen oder Baumarbeiten in den vergangenen 12 Monaten vor.

7u 2·

Es handelt sich um Wald im Zuständigkeitsbereich der Berliner Forsten. Dem Fachbereich Naturschutz liegen hier keine Informationen über Rodungen oder Baumarbeiten vor.

Zu 3:

Nein. Dies ist aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht möglich.

Rainer Hölmer

<u>Erfassung Personal- und Sachkosten für die Bearbeitung und Umsetzung von Drucksachen der BVV</u>

Zur Erstellung dieses/er:

Antwort Kleine Anfrage

Drs. Nr. VII/0594

haben

			Arbeits- stunden	Betrag in €
Beamtinnen/Beamte bzw vergleichbare/r Beschäftigte/r	mittleren Dienst	0	0,00	0,00 €
	gehobenen Dienst	1	0,50	25,53 €
	höherer Dienst	1	0,33	25,82 €

notwendige Sachkosten als Folgekosten (z. B. Bestellung Material, Beauftragung Gutachten,)

aufgewendet und damit entstanden in der **Fachabteilung** Gesamtkosten in Höhe von:

51,35 €

Dazu kommen Kosten beim BzBm, Büro BVV in Höhe von:

25,54 €

Damit ergeben sich Gesamtkosten von:

76,89€